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І Н Ф О Р М А Ц І Я
про результати діяльність органів прокуратури
на території Закарпатської області у I півріччі 2023 року
(відповідно до статті 6 Закону України «Про прокуратуру»)

У межах повноважень, визначених Конституцією України та Законом України «Про прокуратуру», упродовж І півріччя 2023 року Закарпатською обласною прокуратурою забезпечено належну організацію роботи і управління, повноту та своєчасність усунення порушень закону, реальний захист та поновлення порушених прав і свобод людини, інтересів суспільства та держави, відшкодування завданих збитків тощо.
У процесі організації і процесуального керівництва досудовим розслідуванням особливу увагу приділено розвитку міжвідомчої співпраці, а також використанню найбільш ефективних заходів впливу.
З цією метою Закарпатською обласною прокуратурою забезпечено функціонування 12 міжвідомчих робочих груп, створених наказами керівника обласної прокуратури, для узгодження зусиль правоохоронних органів регіону. 
Вжиті заходи управлінського, організаційного та координаційного характеру сприяли підвищенню рівня узгодженості дій правоохоронних органів, дозволили стабілізувати криміногенну ситуацію в Закарпатській області та в цілому підвищити рівень боротьби зі злочинністю. 

І. Загальна характеристика злочинності.
Повномасштабне вторгнення рф на українські землі вплинуло на всі сфери життєдіяльності держави та, відповідно, внесло корективи у динаміку та структуру злочинності, завдання та пріоритети в роботі правоохоронних органів.
З огляду на прикордонне розташування регіону та суттєве збільшення його населення за рахунок внутрішньо переміщених осіб, Закарпатська область не стала виключенням.
Так, упродовж І півріччя поточного року відзначається ріст рівня злочинності на 10 тисяч населення, кількості облікованих особливо тяжких, тяжких злочинів та кримінальних проступків. 
У Єдиному реєстрі досудових розслідувань зареєстровано                                      9988 кримінальних правопорушень, що на 23,3% більше ніж за аналогічний період минулого року (8100).
Найбільше зареєстровано кримінальних правопорушень в Ужгородському (3548), Мукачівському (2529) районах, найменше - у Рахівському районі (504). 
У кожному третьому зареєстрованому кримінальному правопорушенні (38,4%) прийнято рішення про закриття з реабілітуючих підстав (3839). 
Від вчинених кримінальних правопорушень потерпіло 3054 особи, у тому числі 128 дітей, 46 осіб загинуло. 
Відбулось збільшення кількості особливо тяжких злочинів з 102 за аналогічний період минулого року до 129, або +26,5%. Зокрема суттєвий ріст відбувся в Хустському (із 3 до 12, або у 4 рази) і Тячівському (із 9 до 21, або у 2,3 рази) районах. 
Відмічається збільшення кількості тяжких злочинів (з 1291 до 2636, або у 2 рази більше). 
Рівень кримінальних правопорушень на 10 тисяч населення становить (49,4), що більше ніж за аналогічний період минулого року (35,7). 
Найнижчим він є у Тячівському районі (25,9), суттєво перевищує середньообласний показник в Ужгородському (84,0) та Мукачівському (63,6) районах.
Проти основ національної безпеки України вчинено 34 кримінальні правопорушення проти 42 торік, або менше на 19%. Більше половини вчинено таких в Ужгородському районі (21).
В умовах збройної агресії російської федерації фіксується число вчинених злочинів щодо державної зради - 10 проти 11 торік, або -9,1% (більше половини скоєно в Ужгородському районі – 7).
Викрито 4 факти проти 17 минулого року, або менше на 76,5% про колабораційну діяльність (Берегівський, Тячівський – по 1 і Ужгородський - 2 райони) пособництво державі-агресору – 4 (Мукачівський, Ужгородський – по 1, Тячівський – 2 райони).
Обліковано по 2 злочини (Ужгородський і Хустський райони), пов’язані з діями, які спрямовані на насильницьку зміну чи повалення конституційного ладу або на захоплення державної влади (проти 4 торік, або -50%).
Протягом І півріччя 2023 року обліковано 629 проти 539 торік, або більше на 16,7% кримінальних правопорушень проти життя та здоров’я особи.
Поряд із цим, відмічається тенденція до зменшення кількості скоєних очевидних умисних вбивств (із 22 до 10, або -54,5%). Найбільше вчинено у Тячівському (3) і Хустському (4) районах.
Збільшилось (з 16 до 17, або на 6,3%) число виявлених фактів спричинення умисних тяжких тілесних ушкоджень (майже всі із яких є у Мукачівському – 7 і Хустському - 5 районах). Із них, що спричинили смерть потерпілого 4 проти 3 торік, або на 33,3% більше (Хустський – 3 і Мукачівський – 1 райони).
Знизилася кількість кримінальних правопорушень проти волі, честі та гідності особи (із 9 до 6, або -33,3%), найбільше фактів виявлено у Хустському та Ужгородському районах (по 2). Поряд із цим, кількість незаконного позбавлення волі або викрадення людини 3, на рівні минулого року.
Вчинено 1 проти жодного торік кримінальне правопорушення щодо торгівлі людьми (Ужгородський район).
Збільшилася кількість кримінальних правопорушень проти статевої свободи та статевої недоторканості (із 8 до10, або +25%).
Відзначається збільшення числа вчинених зґвалтувань – 51 проти 2 торік, або 2,5 разів більше.
Вчинено по 1 кримінальне правопорушення щодо грубого порушення законодавства про працю проти 7 торік, або -85,7% (Мукачівський район) та невиплати заробітної плати, стипендії, пенсії чи інших установлених законом виплат, як торік (Хустський район).
Збільшилась кількість кримінальних правопорушень проти власності (з 1035 до 2074, або у 2 рази). 
Збільшилась і кількість скоєних крадіжок з квартир із 19 до 29, або +52,6% (Ужгородський – 22 і Мукачівський - 7 райони).
Зросла кількість облікованих крадіжок з автомобілів (із 11 до 18, або на 63,6%), половина із яких вчинено в Мукачівському районі – 9. При цьому, зменшилася кількість грабежів (з 30 до 25, або -16,7%), водночас більше половини таких є у Мукачівському (7) та Ужгородському (12) районах.
Скоротилася кількість розбійних нападів (з 6 до 3, або -50%). Такі вчинялись у Берегівському (2), Мукачівському (1) районах.
Поряд із цим, спостерігається позитивна динаміка вимагань (з 6 до 8, або на 33,3% більше), насамперед такі вчинялись у Мукачівському (6) та Ужгородському (2) районах.
Суттєво у порівнянні з минулим роком збільшилась кількість шахрайств (з 232 до 1035, або у 4,5 рази), найбільша динаміка є у Рахівському районі (із 2 до 48, або у 24 рази).
Обліковано 6 проти 10 минулого року, або на 40% менше кримінальних правопорушень щодо незаконного використання з метою отримання прибутку гуманітарної допомоги, благодійних пожертв або безоплатної допомоги (Ужгородський – 4 і Мукачівський – 2 райони).
Зменшилась кількість викритих кримінальних правопорушень проти довкілля (з 113 до 103, або -8,8%). Поряд з цим, з облікованих кримінальних правопорушень вказаної категорії знизилось число облікованих кримінальних правопорушень щодо незаконної порубки лісу (з 87 до 71, або -18,4%). Відмічається ріст порушень правил охорони або використання надр (із 21 до 25, або +19%).
Спостерігається тенденція до збільшення числа кримінальних правопорушень, пов’язаних з незаконним обігом зброї (з 92 до 100 або +8,7%), насамперед у Тячівському районі (з 4 до 17, або у 4,3 рази більше).
При цьому збільшилась кількість вчинених порушень правил безпеки руху або експлуатації транспорту особами, які керують транспортними засобами (з 87 до 98, або +12,6%), у тому числі, що спричинили смерть потерпілого (із 10 до 18, або +80%). Тенденція до зростання рівня злочинів цієї категорії, що спричинили смерть потерпілого, спостерігається в Ужгородському (із 1 до 6, або у 6 разів) та Тячівському (із 2 до 5, або у 2,5 рази) районах. 
Спостерігається зростання кількості виявлених кримінальних правопорушень у сфері обігу наркотичних засобів та психотропних речовин (з 285 до 324, або +13,7%). 
Більшість виявлених правопорушень цієї категорії припадає на кримінальні правопорушення, пов’язані із незаконним виробництвом, виготовленням, придбанням, зберіганням, перевезенням чи пересиланням наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів без мети збуту, яких обліковано (177 проти 174 минулого року, або +1,7%).
Збільшилась кількість кримінальних правопорушень у сфері охорони державної таємниці, недоторканості державних кордонів, забезпечення призову та мобілізації (із 207 до 438, або у 2,1 рази), з яких значну частку складають кримінальні правопорушення щодо ухилення від призову на військову службу під час мобілізації, на особливий період, на військову службу за призовом осіб із числа резервістів в особливий період (313, або 71,5%) та незаконного переправлення осіб через державного кордон України (116, або 26,5%). 
З загальної кількості виявлених фактів ухилення від призову на військову службу під час мобілізації, на особливий період, на військову службу за призовом осіб із числа резервістів в особливий період (313) найбільше їх виявлено у Мукачівському (103), Ужгородському (84), Берегівському (58) та Хустському (48) районах.
Викрито (105 проти 93 торік, або +12,9%) злочинів, пов’язаних з хабарництвом, з яких 46 проти 27 у минулому році, або +70,4% – за фактом прийняття пропозиції, обіцянки або одержання неправомірної вигоди службовою особою. 
Майже всі факти прийняття пропозиції, обіцянки або одержання неправомірної вигоди службовою особою виявлено в Ужгородському районі (38).

ІІ. Діяльність суб’єктів кримінального провадження
2.1. Стан законності при проведенні досудового розслідування органами поліції
Упродовж І півріччя 2023 року слідчими та дізнавачами органів Національної поліції розслідувалось 26479 кримінальних проваджень. Закінчено 7745 кримінальних проваджень, з них органами дізнання – 2985. 
До суду слідчими та дізнавачами скеровано 1845 обвинувальних актів (проти 1588, або +16,2%), з яких 4 з угодами про примирення та 151 з угодами про визнання винуватості.
Зросла результативність розслідування кримінальних проваджень на окремих пріоритетних напрямках.
На 30% збільшилась кількість скерованих до суду обвинувальних актів у бюджетній сфері (із 20 до 26). 
Так, на 34,5% більше (58 проти 78) скеровано до суду обвинувальних актів у кримінальних провадженнях про корупційні кримінальні правопорушення.
На 4,8% (22 проти 21) зросла кількість скерованих до суду обвинувальних актів у кримінальних провадженнях у сфері земельних правовідносин. 
В умовах збройної агресії російської федерації проти України, оголошеної в державі мобілізації та географічного розташування регіону особливої актуальності для правоохоронних органів області набули кримінальні правопорушення за фактами незаконного переправлення осіб через державний кордон.
Органами прокуратури протягом І півріччя 2023 року скеровано до суду 
42 обвинувальні акти за фактами організації незаконного переправлення осіб через державний кордон та 138 - ухилення від призову на військову службу під час мобілізації.
Активізовано роботу із встановлення та відшкодування завданих кримінальними правопорушеннями збитків. 
Так, за результатами роботи у І півріччі 2023 року встановлено збитки у розмірі 117 млн грн, з яких відшкодовано 11,2 млн грн. За закінченими розслідуванням кримінальними провадженнями накладено арешт на майно на суму 76,7 млн грн., сума на яку пред’явлено позови становить 53,8 млн грн.
Прокурорами скасовано 988 (885 торік) незаконних постанов слідчих (дізнавачів) про закриття кримінального провадження, 13 (17) із який у подальшому скеровано до суду.
Загалом прокурорами органам Національної поліції надано 
2111 письмових вказівок у кримінальних провадженнях, до суду подано 
711 клопотань про застосування запобіжних заходів, з них 405 – про тримання під вартою.

2.2. Стан законності при проведенні досудового розслідування органами Служби безпеки України
Упродовж І півріччя 2023 року слідчими слідчого відділу управління СБУ в Закарпатській області розслідувалося 252 кримінальні провадження. За цей період закінчено 47 кримінальних проваджень або 18,7%.
Упродовж поточного року слідчими СВ УСБУ внесено відомості щодо 93 кримінальних проваджень (у 2022 – 98). 
За підслідністю від інших правоохоронних органів територіальним органом безпеки отримано 78 кримінальних проваджень (у 2022 - 93).
За цей період, за результатами досудового розслідування до судів скеровано 47 кримінальних провадженнь (у 2021 – 23), з них з яких 24 у порядку спеціального досудового розслідування, у тому числі 44 про кримінальні правопорушення (злочини) прямої підслідності СБУ.
Зокрема, скеровано до судів області за ст. 109 КК України – 1; за ст. 110 КК України – 1; за ст. 111 КК України – 14 (12- обвинувальних актів, 2 – клопотання у порядку ч. 3 ст. 111 КК України); за ст. 111-1 КК України – 10; за ст. 201 КК України – 2; за ст. 201-1 КК України – 1; за ст. 310 КК України - 2; за ст. 332 КК України – 2; за ст. 333 КК України – 2; за ст. 367 КК України – 1; за ст. 436-2 КК України – 12 кримінальних проваджень.
Протягом 2022 року судами ухвалено 21 рішення стосовно 21 особи, з яких 7 осіб засуджено до реальної міри покарання (2021 – 26).
Упродовж І півріччя 2023 року до судів області направлено 
26 обвинувальних актів проти основ національної безпеки з яких 
12 обвинувальних актів за фактами державної зради, вчиненої в умовах воєнного стану та 2 клопотання на підставі ч. 3 ст. 111 КК України.
Як приклад, до суду скеровано обвинувальний акт у кримінальному провадженні за ч. 2 ст. 111 КК України відносно колишнього місцевого жителя, який після повномасштабного вторгнення рф в Україну добровільно призивався на проходження строкової військової служби в лавах збройних сил держави-агресора та у грудні 2022 року вступив до ворожого війська, де прийняв присягу на вірність рф. 
На даний час судовий розгляд триває у порядку спеціального судового провадження. 
До суду скерований обвинувальний акт щодо уродженця Миколаєва за фактом державної зради, вчиненої в умовах воєнного стану (ч. 2 ст. 111 КК України). Встановлено, що обвинувачений у 2014 році виїхав до тимчасово окупованого Донецька та співпрацює й обмінюється інформацією з представниками зс рф. Проросійські погляди чоловік активно висловлює у власному блозі в одній із соцмереж. Зокрема там, серед своїх читачів, він шукав однодумців і готував агентурну мережу, яка б діяла в інтересах держави-агресора.
Вже під час дії в державі воєнного стану обвинувачений займався пошуком розвідданих щодо дислокації та пересування українських військ, зокрема і на території Закарпаття. Він намагався завербувати ужгородця до співпраці та переконував його надати інформацію щодо підприємств оборонного комплексу, дані про місцеву владу тощо.
Водночас блогер виступав і на підконтрольному російському телеканалі, позиціонуючи себе «координатором миколаївського підпілля». Він публічно підтвердив, що збирає дані у сфері оборони в інтересах рф, зокрема щодо діяльності центрів комплектування та соціальної підтримки Миколаївщини. На даний час судовий розгляд триває
У залишку слідчих СВ УСБУ в Закарпатській області перебуває 150 кримінальних проваджень (у 2021 – 96).
2.3. Стан законності при проведенні досудового розслідування слідчим відділом із дислокацією у місті Ужгороді територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у м. Львові
Упродовж І півріччя 2023 року слідчими слідчого відділу (з дислокацією у м. Ужгороді) ТУ ДБР розслідувалось 1474 кримінальні провадження.
За цей період при здійсненні процесуального керівництва Закарпатської обласної прокуратури закінчено 296, або 20,1% кримінальних проваджень. До суду з обвинувальним актом скеровано 24, або 20,7% закінчених проваджень.
До суду скеровано 5 обвинувальних актів про корупційні кримінальні правопорушення, 6 – про правопорушення, вчинені у сфері навколишнього природного середовища.
У слідчих слідчого відділу (з дислокацією у м. Ужгороді) ТУ ДБР у залишку перебуває 191 кримінальне провадження, з яких у 3 особам повідомлено про підозру. 
До суду скеровано обвинувальний акт відносно головного державного інспектору МП «Лужанка», який зловживаючи службовим становищем в інтересах третіх осіб не провів належне митне оформлення транспортного засобу «Mercedes Sprinter» та дав водієві можливість безперешкодно ввезти в Україну через так званий «зелений коридор» незадекларовану техніку, внаслідок чого до державного бюджету не надійшли митні платежі на суму понад 14 млн. грн., за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 364 КК України.

2.4. Стан протидії організованій злочинності
Упродовж І півріччя 2023 року правоохоронними органами регіону викрито 8 проти 7 минулого року, або +28,6%, організованих груп.
З числа знешкоджених груп: 3-у сфері незаконного обігу наркотичних засобів та психотропних речовин, 1 - у банківській сфері, 1 - щодо незаконного переправлення осіб через державний кордон, 1-у сфері охорони навколишнього природного середовища та незаконного видобутку корисних копалин, 1 - у паливно-енергетичному комплексі, 1-у сфері незаконного обігу спиртовмісної продукції.
До прикладу:
- скеровано до суду обвинувальний акт у кримінальному провадженні стосовно діяльності 4 членів організованої групи - працівників банку, а також оцінювача, які спільними діями, з метою отримання неправомірної вигоди для себе та інших осіб, всупереч інтересам банку, вчинили ряд зловживань своїми повноваженнями, чим спричинили тяжкі наслідки установі банку у вигляді збитків на суму близько 50 млн грн. В залежності від участі у незаконній оборудці їм інкриміновано зловживання повноваженнями, що спричинило тяжкі наслідки, відмивання майна, одержаного злочинним шляхом (ч. 3 ст. 28 ч. 2 ст. 364-1, ч. 3 ст. 209 КК України), а оцінювача майна обвинувачують у пособництві зловживанню повноваженнями та підробленні документів (ч. 5 ст. 27 ч. 3 ст. 28 ч. 2 ст. 364-1 ч. 2 ст. 358 КК України). З метою забезпечення відшкодування заподіяних збитків накладено арешт на рухоме та нерухоме майно, загальною вартістю майже 30 млн грн;
-направлено до суду обвинувальний акт відносно організованої групи у складі 3 осіб, які створили канал нелегальної міграції для громадян України чоловічої статі віком від 18 до 60 років, завдяки визнання їх непридатними до військової служби при проходженні військово-лікарської комісії та зняття з військового обліку, шляхом підроблення первинної медичної документації - консультаційних висновків спеціаліста типової форми первинної облікової документації № 028/о, внаслідок чого у період з березня по квітень 2022 року незаконно перетнули державний кордон України 23 особи чоловічої статі призивного віку;
- скеровано до суду обвинувальний акт відносно 8 осіб за ч. 4 ст. 28, ч. 3 ст. 307, ч. 4 ст. 28, ч. 3 ст. 311, ч. 4 ст. 28, ч. 2 ст. 317 КК України за фактом створення, керування злочинною організацією, виготовлення та збуту психотропних речовин на території України. В рамках кримінального провадження загалом вилучено близько 30 кг наркотичних засобів і психотропних речовин, прекурсори (сировину для виготовлення PVP), вагою понад 2т, десяток транспортних засобів, накладено арешт на рухоме, нерухоме майно фігурантів, корпоративні права.

ІІІ. Стан запобігання та протидії корупції
Упродовж І півріччя 2023 року правоохоронними органами області викрито 97 корупційних кримінальних правопорушень, з яких 32, або 33% про тяжкі та особливо тяжкі правопорушення.
За результатами розслідування скеровано до суду з обвинувальним актом або клопотанням про застосування примусових заходів медичного характеру 77 кримінальних проваджень про корупційні діяння стосовно 84 осіб, з яких під вартою утримувалось 10 осіб, питома вага яких становить – 11,9%.
За категоріями правопорушень у скерованих до суду кримінальних проваджень, 10 – привласнення, розтрата майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем, 6 – зловживання владою, 19 – прийняття пропозиції, обіцянки або одержання неправомірної вигоди службовою особою, 4- зловживання повноваженнями службовою особою юридичної особи приватного права незалежно від організаційно-правової; 58 – інші кримінальні правопорушення.
До кримінальної відповідальності за вчинення корупційних  правопорушень притягнуто 83 особи.
Кримінальними корупційними правопорушеннями завдано збитків на суму 55,4 млн грн, із яких відшкодовано 472 тис. грн, або 0,9%. 
За результатами досудового розслідування до суду направлено обвинувальні акти:
- скеровано до суду обвинувальний акт відносно директора ТОВ «УНГ-ЕЛЕКТРО-СЕРВІС» за ч. 3, 4, 5 ст. 191, ч. 2 ст. 28 - ч. 1 ст. 366 КК України, а також колишнього директора Департаменту міського господарства УМР за ч. 2 ст. 28 – ч. 1 ст. 366 КК України, за фактом розтрати бюджетних коштів при виконанні робіт з капітального ремонту святкової ілюмінації по одній з вулиць міста Ужгород, чим завдано територіальній громаді міста Ужгорода матеріальних збитків на загальну суму 1 288 345,99 грн. 
- скеровано до суду обвинувальний акт стосовно державного кадастрового реєстратора за ч. 2 ст. 364, ч. 1 ст. 362  КК України, за фактом незаконного здійснення реєстрації та відкриття поземельної книги на земельну ділянку з площею 0, 6 га, яка відноситься до земель лісового фонду, загальною вартістю 751 000 грн., в наслідок чого така земельна ділянка незаконно вибула із власності держави, чим спричинено тяжкі наслідки охоронюваним законом державним інтересам.
Земельна ділянка арештована відповідно до ухвали слідчого судді в ході досудового розслідування.

ІV. Стан запобігання і протидії корупції поза межами кримінального провадження 
Упродовж І півріччя 2023 року забезпечено участь прокурорів у розгляді 
3 справ (Мукачівська - 2, Ужгородська - 1 окружні прокуратури) проти 
29 минулого року, або -89,7% про адміністративні правопорушення, пов’язані з корупцією за яким судом прийнято рішення про накладення штрафу за протоколами органів поліції.
За результатами судового розгляду вказаних протоколів до адміністративної відповідальності притягнуто посадових та службових осіб органів державної влади – 2, юридичних осіб публічного права – 1 з накладенням штрафу у розмірі 26 тис грн. 
Прокурорами прийнято участь у розгляді 7 адміністративних справ за якими судом прийнято рішення про закриття (6 - за протоколами органів Національної поліції, 1 - НАЗК).
Прокурорами забезпечено участь у перегляді 7 проти 5 минулого року судових рішень судом апеляційної інстанції, або +40%.
Органами прокуратури внесені 9 проти 35 торік, або -74,3% подань на усунення причин та умов, що сприяють таким корупційним проявам, розглянуто - 6 проти 19 минулого року, або -68,4% подання.  
За результатами розгляду документів цієї категорії притягнуто до дисциплінарної відповідальності 3 особи проти 7 минулого року, або -57,1%. 

V. Стан підтримання обвинувачення та участі прокурорів у розгляді судами кримінальних проваджень 
При здійсненні судочинства за Кримінальним процесуальним кодексом України, прокурорами прийнято участь у судовому розгляді усіх інстанцій                      1867 кримінальних проваджень, що більше на 11,1% ніж у минулому році (1680). 
З ухваленням вироку в судовому розгляді судами І інстанції підтримано державне обвинувачення у 795 проти 677, або на 17,4% більше ніж торік кримінальних провадженнях. 
У тому числі забезпечено участь у розгляді 29 проваджень з ухваленням вироку на підставі угоди, з угодами про визнання винуватості ухвалено                            24 вироки. Найбільший кількісний показник таких за участі прокурорів Ужгородської окружної прокуратури (16).
За спрощеною процедурою розглянуто 360 проти 312 кримінальних проваджень торік, або +15,4%, у тому числі 18 - щодо неповнолітніх та 13 - пов’язаних з інтересами дітей.
Судами розглянуто 4 провадження як і торік, у яких здійснювалось спеціальне досудове розслідування або спеціальне судове провадження. 
Кількість випадків зміни обвинувачення прокурором у суді зменшилась 
(3 проти 6 торік, або -50%).

VІ. Стан роботи з представництва інтересів держави в судах
З метою захисту інтересів держави органами прокуратури області вжито 
низку заходів представницького характеру. 
Завдяки активізації діяльності з представництва інтересів держави в суді за 
позовами органів прокуратури області досягнуто позитивних результатів роботи. 
Зокрема, судами відкрито проваджень на загальну суму майже 5 млрд 969 млн грн (проти 776 млн грн за аналогічний період 2022 року). З них: на 5 млрд 800 млн грн – з питань земельних відносин, 71,2 млн грн – у бюджетній сфері, майже 165,2 млн грн - з питань державної і комунальної власності та 8,2 млн грн – про відшкодування шкоди, заподіяної кримінальними правопорушеннями.
Обласною прокуратурою пред’явлено 2 позови до органів державної виконавчої влади та місцевого самоврядування про повернення належних державі земельних ділянок загальною площею 79,5 га вартістю 1,4 млрд грн, які є землями оборони, розташовані в межах прикордонної смуги та з огляду на їх функціональне призначення і роль у забезпеченні обороноздатності країни можуть перебувати виключно в державній власності, проте за наслідками проведеної з порушенням вимог закону інвентаризації протиправно віднесені до земель сільськогосподарського призначення та передані в комунальну власність територіальних громад.
Окрім наведеного, Мукачівською, Берегівською та Хустською окружними прокуратурами до суду подано 4 позови щодо конфіскації у громадян російської федерації 8 земельних ділянок сільськогосподарського призначення загальною площею 17,8088 га, вартістю 427,8 тис грн.
У бюджетній сфері до суду подано позовних заяв на суму 71,1 млн грн, проти 60,6 млн грн торік.
Господарським судом Закарпатської області відкрито провадження за позовною заявою Тячівської окружної прокуратури, поданої в інтересах Західного офісу Держаудитслужби до ТОВ «ШБУ-77», Тячівської міської ради про визнання недійсним рішення тендерного комітету та договору про закупівлю робіт за державні кошти в сумі 21,3 млн. грн.
Встановлено, що Тячівською міською радою допущено до відкритих торгів пропозицію учасника ТОВ «ШБУ-77», яка не відповідала вимогам тендерної документації та Закону України «Про публічні закупівлі».
У сфері державної та комунальної власності прокурорами пред’явлено позовів на суму майже 165,2 млн грн (2022 -71 млн грн). 
У ході реалізації представницьких повноважень органами прокуратури області розпочато 17 кримінальних проваджень, з яких 2 – у бюджетній сфері, 
15 – з питань земельних відносин.
Судами задоволено 98 позовів, вартість активів, щодо яких судами постановлено рішень про задоволення вимог прокурора, склала понад 1 млрд  110 млн грн (проти 396,8 млн грн 2022 року). Площа повернутих земель, та незаконне надання яких попереджено складає 225 га (2022 – 84 га).
У бюджетній сфері судами задоволено позовів на 2,8 млн грн. На розгляді у судах перебувають позови на 76,6 млн грн.  
З питань державної та комунальної власності задоволено позовів на суму  60,5 млн грн. У провадженні судів перебувають позови на суму понад 150 млн грн.  
У сфері земельних правовідносин, задоволено позовів на                                     335,6 млн грн. У провадженні перебувають позови на 5 млрд 759  млн грн. 
На неправосудні судові рішення органами прокуратури області внесено  
16 апеляційних та 17 касаційних скарг.
Закарпатським апеляційним судом задоволено апеляційну скаргу Закарпатської обласної прокуратури в інтересах держави в особі Державної інспекції архітектури та містобудування України про скасування рішення Великоберезнянського районного суду, яким визнано за громадянами право власності на нежитлову будівлю, що знаходиться в урочищі «Красія» с. Вишка, Ужгородського району, загальною площею 350,2 кв. м. вартістю 8,2 млн грн за набувальною давністю. 
Упродовж І півріччя 2023 року вартість активів, щодо яких реально виконано судові рішення постановлені на користь держави, складає 
388,2 млн грн, або 92,7 %, що перевищує загальнодержавний показник 
(70,1 %).
Рішенням господарського суду Закарпатської області від задоволено позовну заяву Закарпатської обласної прокуратури в інтересах держави в особі Фонду державного майна України, Державного підприємства «Агропромислово-торгове підприємство «Бобовище» до Головного управління Держгеокадастру у Закарпатській області, ТОВ «Голден.Філд» про визнання недійсним договору оренди землі площею 185,2678 га, вартістю 224,3 млн грн., яку без згоди на вилучення у ДП «Агропромислово-торгового підприємства «Бобовище» передано в оренду товариству. Рішення суду виконано в повному обсязі.

VІI. Стан законності у сфері охорони навколишнього природного середовища
З часу створення у структурі Закарпатської обласної прокуратури Спеціалізованої екологічної прокуратури вжито ряд заходів щодо активізації та підвищення ефективності протидії злочинності  у сфері охорони навколишнього природного середовища на території регіону, належної організації роботи на даному напрямку правоохоронних органів, неухильного дотримання вимог кримінального процесуального законодавства при здійсненні досудового розслідування кримінальних проваджень, застосування представницьких повноважень.
Упродовж І півріччя 2023 року на території регіону виявлено на 8,8 % менше правопорушень проти довкілля з 113 до 103. У Рахівському районі таких злочинів виявлено на 40 % менше з 15 до 9, в Тячівському - на 27,9 % з 43 до 31, в Хустському - на 22,2 % з 18 до 14.
Менше на 18,4 % або з 87 до 71 виявлено в регіоні незаконних порубок. Найменше таких злочинів виявлено в Рахівському районі 6 проти 12, в Хустському 11 проти 14, Тячівському - 20 проти 33, Ужгородському - 12 проти 13.
Упродовж 2023 року на території області на 19 % збільшилась кількість виявлених порушень правил охорони або використання надр, незаконного видобування корисних копалин з 21 до 25.
Покращено роботу щодо розкриття кримінальних правопорушень проти довкілля. До суду у 2023 році скеровано більше обвинувальних актів ніж за аналогічний період 2022 року (35 проти 34). За наслідками досудового розслідування у скерованих до суду обвинувальних актах встановлена сума збитків понад 39 млн грн.
До суду скерований обвинувальний акт стосовно керівника підприємства, який упродовж 2014-2018 років організував незаконне видобування надр загальнодержавного значення - андезито-базальт Толоконського родовища, внаслідок чого державним інтересам спричинена шкода у сумі 31 млн грн.
Приділяється також значна увага фактам неналежної роботи посадових осіб лісогосподарських підприємств та лісової охорони щодо виявлення кримінальних правопорушень, пов’язаних із незаконною порубкою лісу та тіньовим обігом деревини. За наслідками досудового розслідування кримінальних проваджень, розпочатих за даними фактами, до суду скеровано обвинувальні акти стосовно 7 осіб лісової охорони. У вказаних кримінальних провадженнях встановлено понад 70 млн грн збитків державі.
Скеровано до суду обвинувальний акт за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 367 КК України. Досудовим розслідуванням встановлено, що внаслідок неналежного виконання майстром лісу Лазещинського лісництва ДП "Ясінянське ЛМГ" своїх службових обов'язків через несумлінне ставлення до них, спричинено шкоду державним інтересам у сфері лісового господарства в сумі 18 млн грн.
Так, у І півріччі 2023 року заявлено 30 позовних заяв у сфері охорони навколишнього природного середовища на загальну суму 106 млн грн. Задоволено 16 позовних заяв цієї категорії на загальну суму 8,3 млн грн. та реально виконані судові рішення на суму 3,3 млн грн. 
Закарпатською обласною прокуратурою подано позовну заяву в інтересах держави в особі Державної аудиторської служби України до Департаменту міської інфраструктури Ужгородської міської ради та ТОВ «Коватехбуд» про визнання недійсними результатів торгів та договору про закупівлю робіт за державні кошти у сумі 37 684 962,00 грн.
Господарським судом Закарпатської області задоволено позовну заяву обласної прокуратури в інтересах держави в особі Ясінянської селищної ради до ДП «Ясінянське лісомисливське господарство» про відшкодування шкоди, завданої навколишньому природному середовищу в сумі 6 982 674,88 грн.

VІІІ. Стан законності у сфері захисту прав дітей
Ювенальними прокурорами продовжено роботу щодо забезпечення ефективного розслідування кримінальних проваджень стосовно неповнолітніх, захисту прав засуджених та ув’язнених, а також комплексного застосування функцій прокуратури щодо охорони дитинства.
У І півріччі 2023 року неповнолітніми вчинено 88 кримінальних правопорушень, що на 27,5 % більше ніж за аналогічний період минулого року (69). Зменшилась кількість вчинених неповнолітніми особливо тяжких злочинів (з 3 до 1).
Забезпечено процесуальне керівництво у 77 кримінальних провадженнях стосовно неповнолітніх, з яких 58, розпочато у 2023 році. До суду скеровано 
54 обвинувальних актів, у тому числі 1 - з угодою про визнання винуватості. Направлено до суду 3 клопотання щодо 3 неповнолітніх про застосування примусових заходів виховного характеру.
Забезпечено участь у розгляді судами 137 кримінальних проваджень щодо неповнолітніх, 12 - у судах апеляційної інстанції.
Органами прокуратури Закарпатської області пред’явлено 16 позовів на суму 33,7 млн грн з яких у бюджетній сфері 10 на суму 4,8 млн грн. 
Задоволено 14 позовів на суму майже 140 тис. грн, з яких у бюджетній сфері 1 на суму 49 тис гривень. Попереджено вибуття із державної власності майна на суму 84 млн грн. 

ІХ. Стан прокурорського нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях та застосуванні 
заходів примусового характеру

Упродовж І півріччя 2023 року органами обласної прокуратури за результатами перевірок керівникам піднаглядних органів та установ внесено 
90 актів прокурорського реагування (за аналогічний період 2022 року 81).
За результатами розгляду цих актів до відповідальності притягнуто                        36 посадові особи (за аналогічний період 2022 року 23). 
Крім цього за результатами розгляду вказівок прокурорів скасовано та приведено у відповідність 10 актів, за аналогічний період 2022 року – 6 актів.
Упродовж 2023 року здійснювалося процесуальне керівництво у 58 кримінальних провадженнях (за аналогічний період 2022 року - 25), 22 з яких прокурорами розпочато з початку року. У вказаних кримінальних провадженнях слідчим органу ДБР надано 32 письмові вказівки (за аналогічний період 2022 року - 14), та скасовано 3 незаконні постанови про закриття кримінального провадження (за аналогічний період 2022 року - 2).

X. Стан роботи з питань міжнародно-правового співробітництва
Протягом І півріччя 2023 року обласною прокуратурою виконано 
44 запити іноземних компетентних органів про надання міжнародної правової допомоги. До компетентних органів іноземних держав надіслано 4 запити правоохоронних органів Закарпатської області про надання міжнародної правової допомоги. 
У провадженні слідчих органів досудового розслідування області перебувало 46 кримінальних проваджень, перейнятих від компетентних органів іноземних держав. На розгляді територіальних судів Закарпатської області перебуває 8 кримінальних проваджень. До суду скеровано – 6 кримінальних проваджень. 

XІ. Стан розгляду звернень, запитів на інформацію та інформування суспільства щодо діяльності органів прокуратури
Органами прокуратури області упродовж І півріччя 2023 року вирішено 
1007 звернення, з яких 35 – надійшло від народних депутатів.
Із загальної кількості звернень – 47 задоволено. Звернення від народних депутатів не задовольнялися.
[bookmark: _GoBack]З огляду на функції, покладені на прокуратуру, найбільше вирішено звернень із питань досудового розслідування (6364), переважна більшість скарг з питань досудового розслідування – на дії та рішення слідчих та дізнавачів поліції.
На особистому прийомі прийнято 80 осіб з яких - 6 осіб, що перебувають в УВП № 9, прийнято керівником обласної прокуратури.
На виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» прокурорами розглянуто 50 запитів, з яких: надано інформацію на 23 запити; на 6 запитів надано роз’яснення; 16 запитів в порядку частини 3 статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» надіслано належному розпоряднику.


Керівник обласної прокуратури 			            Анатолій КОВАЛЬЧУК
