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ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ПРОКУРАТУРА

Н А К А З
№ 436к


[bookmark: _GoBack]13 серпня 2021 року					                          м. Ужгород


	Про проведення добору на вакантні посади прокурорів Закарпатської обласної прокуратури у порядку переведення до органу прокуратури вищого рівня

	


Керуючись вимогами статті 11 Закону України «Про прокуратуру», відповідно до підпункту 5 пункту 22 розділу ІІ «Прикінцеві і перехідні положення» Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо першочергових заходів із реформи органів прокуратури», Порядку переведення прокурора до органу прокуратури вищого рівня, затвердженого наказом Генерального прокурора від 16 вересня 2020 року № 454,

Н А К А З У Ю:

1. Розпочати з 13 серпня 2021 року проведення добору на наступні вакантні посади прокурорів Закарпатської обласної прокуратури у порядку переведення до органу прокуратури вищого рівня:
- прокурор відділу організаційного та правового забезпечення;
- прокурор відділу кадрової роботи та державної служби;
- прокурор відділу нагляду за додержанням законів територіальними органами поліції при провадженні оперативно-розшукової діяльності, дізнання, досудового розслідування та підтриманням публічного обвинувачення управління нагляду за додержанням законів Національною поліцією України та органами, які ведуть боротьбу з організованою та транснаціональною злочинністю;
- прокурор відділу процесуального керівництва при провадженні досудового розслідування територіальними органами поліції та підтримання публічного обвинувачення управління нагляду за додержанням законів Національною поліцією України та органами, які ведуть боротьбу з організованою та транснаціональною злочинністю (2 посади);
- прокурор відділу нагляду за додержанням законів органами, які ведуть боротьбу з організованою злочинністю управління нагляду за додержанням законів Національною поліцією України та органами, які ведуть боротьбу з організованою та транснаціональною злочинністю;
- прокурор відділу представництва інтересів держави в суді (2 посади);
- прокурор відділу процесуального керівництва у кримінальних провадженнях слідчих територіального управління Державного бюро розслідувань.
2. Відділу кадрової роботи та державної служби разом із головним спеціалістом з питань інформаційної політики забезпечити публікацію на офіційному вебсайті Закарпатської обласної прокуратури оголошення про добір на вакантні посади прокурорів Закарпатської обласної прокуратури у порядку переведення до органу прокуратури вищого рівня з переліком вакантних посад, на зайняття яких оголошено добір, що додається.
3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.


Виконувач обов’язків 
керівника обласної прокуратури                                                                 І. Косей
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